

## 还没入校就花了两万多

# 开学装备需理性消费

即将到来的9月,新生要报到,老生忙开学,一些家长为此不惜重金为孩子购买价格不菲的电子产品,学生消费市场随之升温。对此,专家建议,理性消费,少攀比。

## 电子产品销售火爆

近日,记者在德百商场的文具专柜看到,色彩鲜艳的书包、新颖别致的文具琳琅满目,一些小学生模样的孩子兴高采烈地穿梭在文具的“海洋”里淘新学期的“宝贝”,而一些商家正在调整货架,做进货登记。一位商家告诉记者:“最近忙着进新货,8月上旬开始,‘开学消费’升温了。”

“最近学生来买手机的逐渐多了。打折的几款机型,学生比较喜欢。”移动通讯值班经理说。德州各个数码广场为应对学生需求专门开设电脑夜市,市场销售人员告诉记者,“开学经济”带动了电脑旺季的到来,旺季将持续到10月中旬。目前

大一、大二学生来购买电脑的人数正在上升。

## 家长有点Hold不住

记者在国美、苏宁等商场调查发现,手机、笔记本电脑、数码相机甚至录音笔、电子书,已成为大学新生的开学装备。“别的孩子有,我们的孩子差距太大也不好,一点点操办吧。否则全套配置下来,得二万左右。我们有点Hold不住了。”一位家长说。

一对年轻夫妻告诉记者,“孩子今年上一年级,我们想买个点读机给他,结果被导购一说,就买了个学生笔记本电脑。花了2000多元呢!为了孩子的学习,我们其他方面缩减开支吧!”



家长陪孩子在挑选开学装备。

## 理性消费少攀比

面对开学前家长为孩子购买高档电子产品的现象,一些业内人士、教育专家建议,多一些理性消费,少一些攀比。“其实平板电脑,说白了就是时尚。花2000多元给小学生配平板电脑,没必要,携带、学习、保管都很不方便。”一家数码卖场营业员说。

对于低年级的学生,家长消费更应该理性一些,为孩子选购文具时不能重形式,关键要看是不是必需品,太花哨的文具容易分散孩子学习的注意力。专家建议,给孩子买奢侈的文具,让其养成奢侈的坏毛病,对孩子人生价值观的培养也不利,更会刺激到班级里一些买不起奢侈文具孩子的自尊心。

(刘岩)

## 泳池人满为患,烧烤啤酒夜摊受青睐

# 持续高温催热纳凉消费

连日来的持续高温天气,令众多市民饱受“煎熬”之苦。然而,这却使“热经济”持续升温。众多市民购买空调、电风扇等制冷家电,游泳馆人山人海,烧烤摊一位难求,消费市场也像炎热的天气一样火热。

## 制冷家电供不应求

“从本月开始,我们整个卖场的空调销售进入了今夏的最高潮,而且有的品牌空调供不应求。”近日德百家电卖场负责人向记者说。“短短10分钟的时间就能销售出11套,而整个卖场的空调销量最高的一天达到上百套。”

15日,记者走访市区的多家大型家电卖场发现,制冷电器销售量也随着气温的攀升持续走高。在一家家电卖场里,许多品牌的制冷家电都开展了促销活动,降价幅度最大

的长虹空调早已被饱受酷暑煎熬的消费者抢购一空。为市民购买制冷家电而忙碌的不仅有家电卖场的销售人员,空调安装工人表示自入夏以来也十分忙碌。“有的时候早晨6点就出门了,晚上要忙到11时才能回家,忙起来连吃饭的时间都没有。”

## 浴场泳池人满为患

“天气热了的时候,我就带着孩子到游泳池游泳,这比待在空调屋里健康多了。”在阳光会馆游泳馆里一位市民如是说,游泳既能消暑,又能强健体魄,真是一举两得。游泳馆工作人员介绍,当前正值暑假,来此游泳的孩子特别多,特别是在下午和晚上的“高峰期”时,都有近百名顾客在泳池玩水嬉戏。

## 烧烤啤酒受青睐



市民扎堆吃烧烤。

“每到夏天最热的时候,我就会和朋友一起到烧烤摊聚会,喝点啤酒,谈谈生活,晚上的习习凉风能够让人完全摆脱了白天烈日下的烦躁情绪。”市民李先生说,吃烧烤喝啤酒已经成了他夏天晚上的生活常态。

“我们每天从下午4点就开始忙活,晚上7点人就满了,这样的状态一直持续到晚上12点,有许多客人看没有座位就去了别处,我正在考虑扩大经营规模。”德兴路一家烧烤店老板对记者说。

(刘岩)

消费指南

## 一幅画一种情调 美画饰家开业

美画饰家是德州首家以装饰画定制、创作、空间配画为一体的专业艺术画廊。

美画饰家艺术装饰画多系列,多风格画面是根据每年流行的商务、居家装饰风格而精心创作设计的,有婉约浪漫的美式风格、古典雅致的欧式风格、时尚简约的现代风格等,为各类商务、居家装饰锦上添花。

美画饰家以优秀的画家和个性化的服务为各类商务空间、星级酒店、居家装饰提供专业配画设计服务,提供最丰富的装饰风格,为您打造高品质艺术生活。

开业期间,全场7折出售。

地址:十三局医院东100米路南  
电话:0534-2316166

## 德州扒鸡集团 六十周年庆典

8月8日上午,德州扒鸡集团六十周年庆典暨扒鸡工业园投产仪式在德州举行,新投产的德州扒鸡工业园项目于2011年8月正式动工兴建,占地240亩,总投资5亿元,建筑面积8万多平方米,年可加工扒鸡系列产品5000万只,各类肉制品2万吨,实现销售收入50亿元,利税5亿元。

据山东德州扒鸡股份有限公司董事长、总经理崔贵海介绍,1953年,德州市食品公司的成立,德州扒鸡历史悠久,做工精细,品质优良,是德州市久负盛名的历史名产,也是享誉海内外的中华美食。

## 相声微电影 《虎口脱险》开拍

由德州良辰文化传媒有限公司出品拍摄的相声微电影《虎口脱险》,于8月13日上午在德州开机。该电影由国内新锐导演丁涛执导,德州艺人李爱军担任影片主演,大鹏、孙朝阳、李湘银、穆俊霞、PL组合、陈广明等人,在影片中均担任角色。

故事讲述了一名叫李晨的大学毕业,独自在德州市工作,周末在家闲着无事,他独自前往动物园散心,不小心被别人挤进了老虎洞。观虎台上人们开始为李晨出谋划策,一位姑娘想到了使用裤腰带救人,李晨在大家的帮助下成功脱离了老虎洞,也获得了善良姑娘的芳心。

CHANGHONG 长虹  
—— 信赖源自 1958 ——



仅限8月20-21日

U-MAX 客厅电视  
4K x 2K 无损超高清

# 长虹巨幕影院全球行



山东·德州站

主办单位:长虹集团

协办单位:德州百货大楼集团

长虹电视交30元抵1000元



51 吋客厅3D电视  
秒杀价格低于  
¥2999 元



46 吋3D智能网络电视  
秒杀价格  
¥3590 元

主会场:德州百货大楼北门  
分会场:德百澳德乐店

咨询电话:0534-2977911、15715449847、18263018118